

Öncelikle uçak çok güzeldi. Öncesinde çok korkmuştum fakat tek kelimeyle harika bir şeymiş. Ama uçağa binmeden birçok kontrolden geçtik ve toplam 3 saat ordaydık.
İspanya’ya indiğimizde çok mutluydum. Madrid’i çok sevmiştim. İki gece orada rüya gibiydi. Türkiye’de olmayan birçok şeyi orada içtim. Ve iki gecenin sonunda otobüse bindik. Otobüste farklı ülkelerden birçok insan vardı.
 Ve en sonunda ailelerin bizi beklediği yere geldik. Juan’ın    ailesi ve kendisi çok bana çok samimi geldi. Valizimi aldı, çantamı aldı ve sohbet ettik. İkimizde çok mutluyduk. Juan da benim oynadığım bir oyunu (FORTNİTE) oynuyordu. İlk akşam hiç sıkıntı çekmedim. Sonraki günlerde okula gidip aktiviteler yapmıştık.
 Granada’ya gittik ve orada bir gece konakladık. Birçok yer gezdik. Örnek vermek gerekirse kaleler, saraylar ve eski, tarih dolu birçok yere gittik.
Bir gece kebap yemeye gitmiştik. Orada bütün ülkelerde çocuklar vardı. Gitmeden önce karnım biraz ağrıdı. Juan ve ailesi benimle çok ilgilendi. İstersen gitmeyelim dediler. Ben onlara engel olmak istemedim ve bir şeyim yok dedim. Oradayken iyice keyfim kaçmıştı. Kafamı masaya koyup yatıyordum. Annesi çeviriden sana papatya çayı söyledim dedi. Ben de peki dedim çünkü karın ağrısını geçiriyormuş. Geldiğinde kokla dedi. Çok güzeldi. Tadı da kokusu da. İçerken yavaş yavaş karnımın ağrısı geçiyordu ve bu sırada annesi benim sırtımı sıvazlıyordu. Hiç annemi aratmadı. Sonra havama geri döndüm ve eğlenceye katıldım. Bir gün İspanyollar vs Türkler yaptık. Bizden iki yaş büyüktüler ve yenileceğimizi düşünüyordum fakat 16 ya 5 yendik ve 10 gol attım. Herkes perfect player filan diyorlardı.
En son ayrılmaya 1 akşam kala benim ailem bir düğüne gidecekmiş ve bu yüzden ben Yusuf’larda kalmam gerekiyormuş. Peki dedim. Üzülmedim de. Veda partisi çok iyiydi. Fakat annesi biz gidiyoruz dedi parti bittiğinde. Ben valizim de yanımda ağlamamak için kendimi inanılmaz bir şekilde tutuyordum. Annesi beni öperken ağlamamak için kendimi zor tutmama rağmen bütün ailenin gözünde 1-2 yaş süzüldü ben dahil. Sonra İspanyol çok sevdiğim bir hoca vardı. O yanıma gelip üzülme dedi ve benim omzuma dokundu. O anda Yusuf ve ben bir patladık. Başladık ağlamaya. Gerçekten çok ağladık. Ve Yusuflar‘da da 1 gibi yattık ve sabah bizi yolcu ettiler. Benim için çok güzel bir deneyim oldu.
[Madrid’de çok farklı ama harika içecekler içtim örneğin mavi fanta (birçok rengi daha var)starbucks un değişik içecekleri ve türkiyede bulunmayan birçok şey. Ve çocuğun evinde birlikte FORTNİTE oynadık. :) ] 

