İSPANYA
    İlk uçağa binerken çok heyecanlanmıştım ama uçak kalkınca normal bir otobüs yolculuğu gibi oldu. Madrid’ ilk geldiğimizde metrodan metroya binip otelimizin olduğu yere gittik ve dışarıya ilk çıktığımız an gerçekten orada olduğumuza inanamadım. Sonra otele yerleştik ve dışarı çıktık o gün dışarıda bayağı gezdik ve ben çok yoruldum ama değmişti. Dışarıda gezerken ‘’ Ale-Hop ‘’ adında bir mağaza gördük ve mağazanın içine girince çıkmak bilemedik orası benim ve arkadaşlarımın favori yeriydi. Gezip eve geldikten sonra evde saklambaç oynadık ve çok zevkliydi. Ertesi gün sabah erkenden kalkıp Toledo için yola çıktık. Vardığımızda asıl yere gidebilmek için biraz yürüdük, asıl yere geldiğimizde bizi efsane bir köprü karşıladı. Köprüden geçip asıl yerleşimin olduğu yere yürüdük. Ve orada bizi çok güzel bir yer karşıladı. Orada büyük bir katedrali gezdik, şehrin içinde dolanıp alışveriş yaptık, tarihi yerleri gezdik.
    Akşamüstü otele geri dönüp biraz dinlenip tekrar dışarı çıktık. Dışarı çıkınca dışarıda Madrid meydanında biraz dolaştık etraftaki sokak sanatçılarına baktık ve bir tane rock festivali vardı biraz onu izleyip gezmeye devam ettik. O gün 29.500 adım atmıştık çok yorgunduk ama çok mutluyduk. Ertesi gün otelden daha geç çıktık Fransızlarla buluşup hem bizim gezdiğimiz birkaç yeri hem de gezmediğimiz yerleri gezdik sonra Cortijos Nuevos için metroya bindik ve otobüse bineceğimiz yere gittik. Otobüse bindik ve uzun süre çıkamadık. O sırada otobüsteki bazı insanlarla konuştuk oyun oynadık, hem sıkıldık yolun uzun olduğu için ama eğlendik de. Vardığımızda çok heyecanlıydım çünkü aile ile tanışacaktım. İndik ve aile ile tanıştık. Partnerimi ilk gördüğüm an çok heyecanlandım, sonra eve gittik yemek yedik biraz konuştuk ve çok yorgun olduğum için yattık. İlk iki gün ailemi çok özledim ama sonra alıştım.                   
[bookmark: _GoBack]       Ertesi sabah kalkıp kahvaltı yaptık sonra okula gittik. Okulda ilk olarak tanışmamız için bir oyun oynadık bir top vardı herkes topu bir kişiye atıyordu, tutan kişi adını ve sevdiği şeyleri söyledi. Çok eğlenceliydi. Sonra her ülke sıra ile sunumlarını yaptı. Sunumlar bitince herkes eve gitti o gün eve gittik biraz oturdum Javier ile oyun oynadım sonra saat beşte oradaki bir kaleye gittik. Kale bir dağın tam tepesindeydi , çıkarken çok yoruldum ama kesinlikle değdi ben çok beğendim. Sonra belediye başkanının ofisinde bizi ağırladılar. Oradan eve gidince çıkıp futbol oynamak için parka gittik . Parkta Türkler İspanyollara karşı futbol maçı yaptık çok eğlenceliydi, biz yendik  . Eve gittik yemek yedik ve yattık. Ertesi sabah erkenden kalkıp otobüsle Granada’ya gittik orada bazı dükkanlara gittik gezdik yemek yedik alışveriş yaptık çok güzeldi. Sonra El Hambra Sarayı’na gittik saray efsaneydi. Ben aşırı beğendim sadece orası için bile İspanya’ya giderdim. Oradan otele doğru yola çıktık. Otelde odalarımız belli oldu, sonra biz gece 3’e kadar PUBG oynadık çok eğlenceliydi. Ertesi gün kalkıp otelde kahvaltı edip Baeza’ya yolculuğa çıktık oraya varınca biraz bireysel gezdik sonra minik bir gezi trenine bindik onunla gezdik. Oradan Ubeda’ya gittik orada da aynı gezi trenine bindik ama bu sefer yanımıza bir amca oturdu ve her şeyi İngilizce’ ye çevirerek bize anlattı çok daha eğlenceli oldu sonra otobüsle eve gittik. O gün bana Turkish Kebab yedirdiler çok güzeldi. Ertesi sabah yine okula gittik ve okulda sabun yaptık açıkçası ben bu etkinliği çok sevmedim. Ardından bize bazı videolar izlettiler ve çöp toplamaya gittik, upuzun bir yoldaki bütün çöpleri ayrıştırarak topladık. Sonra eve gittik evde kalamar ve balık yedik balığın tadı çook güzeldi ama kalamarı pek sevmedim. Sonra Javier ile fortnite, pokemeon, araba yarışı simülatörü oynadık sonra aileler bizi kendi arlarında düzenleyerek göle götürdüler gölde tekne turu yaptık göl çok güzeldi, oradan bana bir sürü hediye aldılar eve gittik bir saat sonra beni restorana götürdüler yemek yedik güzeldi, oradan bizi cafe bara götürdüler orası da güzeldi. Ertesi sabah trekking yapmaya gittik okulla çok yorucuydu. Ondan sonra okulda bize ölümcül uykusuzluk sendromu hastalığı ile ilgili video izlettiler oradan eve gittik. Sonra yine futbol oynamaya çıktık eve geldikten 1 saat sonra partiye gittik. Parti çok güzeldi onların geleneksel danslarını yaptık en sevdiğim macerona dansıydı. Sonra biz de şarkı açtık ( erik dalı)  . Ve evlere gittik ertesi sabah üzgün bir şekilde ailelerden ayrıldık ve Türkiye’ye doğru yola çıktık.    
